Klapptest - Trigonometrie- Trapeze III
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Berechne den Winkel 3 und die Seite d
(Ergebnisse auf 1 Dezimale runden), wenn

a) a=7,6cm,b=45cm,c=34cmundp=vy=90°

, = Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende
H Aufgaben. Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse
N verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Losungen

C

X=a-c¢
Xx=4.2cm
4,5

fana =

’

a=469°
3 =1331°

———

sin 46,9° =
d=62cm

4,5
d

b) a=59cm,b=37cm,c=34cmundp=y=90°

C

X=a-c
x=25cm

3,7
fana =

’

a = 55,95°
d =124 ,05°

—_—

sin 55,95° =
d=45cm

————

3,7
d

c) a=69cm,b=28cm,c=4,1cmundp=y=90°

c

X=a-c
x=2,8cm

2,8
fana =

a = 45°
d=135°

) 2,
sin 45° = 8

d=4cm
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Ergebnis:

/9 P.




